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Plošná bezpečnostní opatření vyvolaná pandemií koronaviru se postupně uvolňují, obnovil se
provoz veřejných institucí, což platí i o školách.  

Ve školních zařízeních (ale i v blízkosti nich) nicméně platí speciální provozní režim, který stanovuje
pravidla při vstupu žáků do budovy školy a
pohybu v ní. Pamatováno je samozřejmě i na
zvýšená hygienická opatření ve společných
prostorách, mezi něž patří povinné nošení
roušek pro všechny. Škola zajišťuje důkladné
čištění všech místností, a to nejméně jednou
denně, vícekrát za den pak dezinfekci povrchů
nebo předmětů. Riziko případné nákazy
představují uzavřené prostory, proto se dbá i
na příslušná opatření v učebnách. „Věnujeme
zvýšenou pozornost častému větrání tříd,“
vysvětluje ředitelka Základní školy Jaroslava
Seiferta Marie Suchá. V nich pak platí pravidlo
maximálně 15 žáků; každý z nich sedí ve
vlastní lavici.
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Jako první se vrátili do škol žáci devátých tříd,
především však ti, které čekali přijímací zkoušky na
střední školy. „Nastoupili všichni žáci 9. tříd, nepřišli
jen ti žáci, kteří jsou již přijatí na učební obory nebo
školy s uměleckým zaměřením,“ přibližuje situaci
Václav Havelka, ředitel Základní školy Chmelnice.
Obdobná je situace i na Základní škole Jaroslava
Seiferta. „Nastoupilo 14 žáků 9. ročníku, jen jeden se
omluvil z účasti ze zdravotních důvodů,“ sděluje
Suchá a dodává: „Ostatní žáci jsou již přijati, nebo
nedělali přijímací zkoušky. Vyhověli jsme všem
přihlášeným.“ Ti se do školy v tomto školním roce
vrátit nemusí. Totéž platí o pedagozích, pečují-li o
dítě či z důvodu vlastního zdravotního stavu. 

Od pondělí 25. května nastoupili do školy žáci prvního stupně. Spolu s nimi zahájili činnost mateřské školy
a většinově i jídelny. Zatímco v jídelnách základních škol se dodržují rozestupy mezi strávníky a časový
harmonogram, jídelny mateřských škol toto nařízení nemají. Počet dětí v mateřských školách ovšem
omezen není, podobně nemusí nosit roušky. Před vstupem do budovy zaměstnanci měří dětem
bezdotykově teplotu.

Podrobnější a aktuální informace ohledně bezpečnostních opatření a provozu jednotlivých školských
zařízení najdou rodiče na stránkách MŠMT.
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